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Kako je bilo srečati Jezusa iz oči v oči? Kako bi se počutili ob njem, 
kako bi spremenil vaš pogled na Boga? Bi vaš svet obrnil na glavo? 
Odpotujte v Galilejo v prvem stoletju. Poglejte, kako je spremenil ži- 

vljenja ljudi, ki jih je poklical, naj hodijo za njim, da nikoli več niso bili 
taki kot prej. Doživite življenje in moč popolnega Božjega Sina kot še nikoli  
doslej – skozi oči vsakdanjih ljudi, podobnih vam.

KNJIGA TEMELJI NA PRILJUBLJENI NADALJEVANKI IZVOLJENI. AVTOR  
USPEŠNIC Z LESTVICE NEW YORK TIMESA, JERRY B. JENKINS, JE NAJBOLJ 
OSUPLJIVO ZGODBO VSEH ČASOV – JEZUSOVO ŽIVLJENJE – POVEDAL NA 
SVEŽ IN NOV NAČIN.

"Poslušal sem odrešujoče svetopisemske zgodbe brez 
čustev, ki bi nakazovala, kako so resnični ljudje doživljali te dogodke. Kdo je 
izčrpal poživljajočo kri iz src teh mož in žena? Pripoved Jerryja Jenkinsa z 
naslovom Izvoljeni: Poklical sem te po imenu je kot osvežujoča transfuzija, 
ki vrača življenje ljudem iz Svetega pisma. Zdelo se vam bo, kako da ste tam. 
Slišali boste, kako bo Mesija VAS poklical po imenu."

Ken Davis, 
nagrajeni pisatelj, govornik in svetovalec za komunikacijo 

“Ko mojstrski pripovedovalec napiše največjo zgodbo 
vseh časov, veste, da bo prevzela vaše srce, um in dušo. Pripravite se, da se 
boste potopili v zelo resničen svet prvega stoletja kot še nikoli doslej.”

Jay Payleitner,
pisatelj

JERRY JENKINS    – njegov sin je režiser 
televizijske nadalje-

vanke Izvoljeni – je napisal več kot dvesto knjig, 
ki so jih prodali v več kot 72 milijonih izvodov, 
med njimi je enaindvajset uspešnic z lestvice 
New York Timesa. Znan je po svetopisemskem 
leposlovju, knjigah o koncu sveta (serija Left Be-
hind) in številnih drugih žanrih. Jerry je pomagal 
Billyju Grahamu napisati spomine, poleg tega 
je avtor številnih drugih življenjepisov. Je član 
Dvorane slavnih pisateljev v Koloradu in predava 
ustvarjalno pisanje na krščanski univerzi v Kolo-
radu. Z ženo Dianno imata tri odrasle sinove. 
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Tri indvajseto  poglav je

SPREJEM VELIKEGA SVETA

Dvorana Peteroknjižja, hebrejska šola v Kafarnaumu

Nikodem sedi v kotu, osvetljuje ga svetloba šestih sveč. 
Bere ter dela zapiske o demonih in izganjanju hudih duhov. 
Zdrzne se, ko glavni rabi zakliče njegovo ime. 

»Ljubi Bog!« vzklikne Nikodem in hitro pospravi papi-
rje, ko možak plane noter. »Raziskujem. Raziskoval sem!«

»Oprosti, rabi.«

»Kaj je tako nujnega, Šmuel?«

»Sodniki našega velikega sveta so poslali pote.«

Oh, ne! Jim je kdo povedal za njegov neuspeh pri tisti 
ženski, Lilit?

»Sam glavni sodnik zahteva, da prideš,« doda Šmuel 
solznih oči. 
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Nikodem ob novici zajame sapo. Glavni sodnik takoj 
za nasijem? Misli mu divjajo. Po desetletjih služenja in 
ustvarjanja neomadeževanega ugleda naj se vse konča tu-
kaj, v tem mestecu? Kaj bi lahko kafarnaumski zbor ve-
likih duhovnikov povedal velikemu svetu v Jeruzalemu?

»Bog je dober!« doda Šmuel. 

Kako se mu to lahko zdi dobra novica? »Kaj se je zgo-
dilo?« zanima Nikodema, toda Šmuel je očitno preveč pre-
vzet, da bi zmogel spregovoriti. 

Groza ga je tega, kar ga čaka, zato sklene, da bo to spre-
jel z dvignjeno glavo. Odhiti ven čez dvorišče v prostor, kjer 
se sestaja kafarnaumski zbor sodnikov. Šmuel mu sledi tik 
za petami, spremljata ga še dva rabija. Nikodemu ni jasno, 
zakaj sta videti tako dobre volje. 

Vstopi in znajde se pred šestimi sodniki, ki sedijo v pol-
krogu, Jusef, Šmuelov učenec, pa kleči pred glavnim sodni-
kom. Je poročal o Nikodemovem polomu? 

»Rabi Nikodem iz velikega sveta, počaščeni smo, da si 
prišel.«

»Jaz sem počaščen, glavni sodnik,« odvrne Nikodem in 
šviga z očmi ter poskuša ugotoviti, za kaj gre. »Dobil sem 
vtis, da gre za nujno zadevo.«

»Razmišljamo o uradni preiskavi.«

Torej so ga odkrili. Vendar vse življenje trajajočega slu-
ženja Bogu ne bo predal brez boja. »Kakšne so obtožbe?«

Glavni sodnik je očitno zbegan. »Kaj? Čudež, rabi vseh 
rabijev!« Pokaže na Jusefa. »Pričevanje tega moža je jasno, 
njegov opis čudežen. Ženska v rdeči četrti, iz katere si iz-
ganjal hudega duha.« Dvigne roke. »Odrešena je!«
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Nikodem ostane skoraj brez besed. Ozre se k Šmuelu, 
nato k Jusefu. »Si jo videl?«

»Sem, učitelj,« odgovori Jusef, očitno presunjen. »Pov-
sem zdravo in žarečo …«

»Počakaj!«

»V česalnici na trgu.«

To je zadnje, kar je Nikodem pričakoval, in prepričan je, 
da ni res. Grozo je zamenjala jeza. »Moški ne smejo vstopi-
ti v česalnico!«

»Seveda nisem vstopil, vendar je šla po opravkih. Mislil 
sem, da me oči varajo, zato sem ji sledil, dokler se nisem 
prepričal. Ni dvoma!«

»Rabi,« spregovori Šmuel, »uspelo je! Rekel sem ti …«

»Tiho!« zakriči glavni sodnik. »To je razodetje brez pri-
mere. Sam si poudaril, da je tako močno obsedena z de-
moni, da ji noben človek ne more pomagati. Takoj bi radi 
poslali sporočilo v Jeruzalem.«

Oh, zagotovo je še prezgodaj! Kaj, če se izkaže, da ni res, 
ali še huje, da je začasno? Nikodem se boji, da bo izpadel 
kot tepec. »Glavni sodnik,« spregovori in se trudi prikriti 
trepetajoči glas, »z vašim dovoljenjem bi rad sam preiskal 
to ozdravljenje, preden opravite uradno preiskavo ali raz-
širite vest.«

Drug sodnik poskuša nekaj šepniti glavnemu sodniku, 
on pa odmahne z roko. »Seveda bomo ugodili tvoji prošnji, 
ampak ali lahko izvemo razlog za tvojo zadržanost?«

Nikodem se obotavlja, saj ve, da jim mora povedati ne-
kaj drugega kot svoj spomin na dogodek, kajti tako bi raz-
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kril, da se to ni zgodilo zaradi njega, marveč kljub njemu. 
Spregovori odločno, kakor da bi vse temeljito premislil, v 
resnici pa si sproti izmišljuje. »Nekaj časa je trajalo, da je 
izganjanje hudih duhov učinkovalo, morda tudi ni trajno. 
Mladenka v takem stanju bi se lahko prestrašila, ko bi jo 
obstopili vaši učeni sodniki, mene pa že pozna.«

Glavni sodnik ga motri in prikima. »Odločeno je. Opra-
vi preiskavo, toda bodi učinkovit, prosim. Taka novica – 
hitro dobi noge.«
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Št i r i indvajseto  poglav je

ODLOČITVE

Obrežje Galilejskega jezera ob treh zjutraj

Simon sedi v pesku zraven Andreja pod kristalno jas-
nim nebom, prepredenim z zvezdami. Glavo si je ovil s ša-
lom, da ga ne bi zeblo. Toda čez vodo se je privalila gosta 
megla, on pa se trudi videti skoznjo. Njegov brat zakinka in 
zadremlje, glavo nasloni Simonu na ramo. 

»Andrej! Andrej, mi pomagaš, prosim?«

»S čim naj ti pomagam? Skoraj nič ne vidim.«

Simon mu ne more ugovarjati. »Seveda, tako meglene 
noči ni bilo že nekaj tednov.« Zavzdihne in se zastrmi po 
jezeru. »Dobro, videla sva Horija, Haima in Baruha, ki so 
pripluli ter raztovorili in očistili ulov.« Obris ladje, podob-
ne prikazni, počasi drsi proti nabrežju. 

»Seveda!« vzklikne Andrej. »Jutri je šabat.«
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»No, nekaj ladij je še zunaj. Odplule bodo pozno, ker 
nocoj ne čistijo ulova. Zagotovo bodo odplule jutri. Rekel 
bi, da je Amos.«

»Vse skupaj je potrata časa.«

»Kaj hočeš reči?« vpraša Simon.

»Reči hočem, da Gideon in Tobija plujeta z Amosom.«

To skoraj utiša Simona. Andrej očitno namiguje, da so 
prijatelji, zato jih Simon nikoli ne bi izdal Rimljanom. No, 
ni treba, da mi je všeč, si dopoveduje Simon. Ampak to lah-
ko storim. »Ne trdim, da je zagotovo Amos. Kdorkoli že so, 
bodo gotovo odpluli jutri. Imava jih.«

Po Andrejevem pogledu lahko sklepa, da brat ne more 
verjeti tega, kar je pravkar slišal. In potem se razburi. »Ima-
va jih? To so najini bratje! Tobija te spoštuje bolj kot svoje-
ga lastnega očeta!«

Simon ve, da je to res, vendar ne sme biti pristranski, 
nima izbire. Mora vztrajati pri odločitvi. »Pa kaj? Sem jaz 
kriv, da butasti smrkavec ni pametnejši?«

Andrej srepo pogleda Simona, ki ne zdrži njegovega 
pogleda. »Ves čas čakam, da mi boš povedal, da je vse to 
del načrta, s katerim bomo preslepili Rimljane.«

»Andrej! Na jezeru je posadka. Ta posadka krade hrano 
izpred Edeninih ust. Vzeli nam bodo čoln, mogoče celo ži-
vljenje!«

»Mogoče. Toda tudi midva sva se odločila.«

Simon ga noče več poslušati. »Misliš, da sem se sam 
tako odločil?« Z glave si na silo potegne pokrivalo in od-
topota proč. 
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